

### 如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

#### 请联系我们,



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



市民政局检查组到市福彩中心

# 展疫情防控

本报讯(陶昊良文/图)按照市民 政局《全市民政系统灾后重建和复工 复产安全生产隐患大排查大整治活动 方案》文件要求,9月2日上午,市民政 局排查整治第一小组组长局党组副书 记、副局长刘宏恩,四级调研员刘向阳 一行,来到市福彩中心检查指导常态 化疫情防控和安全生产隐患排查整治 丁作(如图)。

刘宏恩一行先后到福彩中心办公 区和我市部分福彩投注站,通过实地 查看,详细了解办公区域、福彩投注站 消防安全设施配备、安全生产及疫情 防控等工作。刘宏恩强调,要时刻绷 紧防范安全风险这根弦;要切实落实 安全生产责任制,深入排查安全隐患, 及时化解安全风险,完善应急预案,提 升应急管理水平,坚决遏制各类事故 发生;要继续做好常态化疫情防控工 作,时刻保持高度的警惕性,持续抓 紧、抓实、抓细各项防控工作,确保彩



民的生命健康安全。

下一步,市福彩中心按照检查要 求,进一步加大安全生产和常态化疫 情防控力度,促进福彩销售工作安全、 健康发展。



## 体彩"民间棋王"争霸蹇 许昌赛区棋王诞生

本报讯(记者 李晓 文/图)9月5 下午,体彩举办"民间棋王"争霸赛 许昌赛区选拔赛,来自我市的14名象 棋爱好者在裁判的监督下运子如飞, 棋子在他们手中纵横奔杀,整洁明亮 的体彩实体店仿若变成了一个没有硝 烟的战场。

比赛自海选以来,吸引了我市数 十名象棋爱好者登录中国体育彩票微 信小程序报名约战,共有16名选手从 海选中脱颖而出,14位选手参加决赛。

架炮横兵马过河,红黑七子对干 "民间棋王"争霸赛在国家体育总 局体彩专项公益金的支持下已举办多 年,比赛以倡导全民健身、发展群众体 育为核心理念,以广泛普及与推广象 棋项目为首要目的,通过"市一省一全 国"三级赛事,吸引了广大象棋爱好者积极参与,他们以"棋"会友,同台切 磋,上演一场又一场既紧张激烈,又充 满乐趣的象棋对弈。

模式创新化、生活化是这项赛事 的亮点。体育彩票将比赛场地从以往 紧张严肃的专业赛场,挪到了氛围轻 松的体彩实体店,深入民间,贴近群



间棋王" 争霸赛许 昌赛区现

体彩"民

众,方便往来的购彩者和百姓大众加 入全民健身的队伍,共同体验象棋运 动的魅力。

此次参加比赛的选手都获得了由 中国体育彩票、中国象棋协会联名颁 发的参赛证书和7星彩彩票,前三名 "棋王"除了获得成绩证书外,还获得 了现金奖励。此外,他们还将代表许 昌参加9月25日的省级"民间棋王"争

霸赛。



公益体彩 乐善人生

工商银行许昌分行

### 银税互通"贷"动企业发展

本报讯 (记者 董蕊 通讯员 尚铁 中 郭壮)"我们是小微企业,没抵押 物,没保证人,银行贷款难啊。工商银 行许昌分行的税务贷就是一场及时 雨,解决了我们公司的资金压力。在 他们的倾力帮扶下,我企业取得了较 大发展,企业的税务贷额度也从去年 的9万元上升至今年的20万元。"从事 批发零售的李女士说。

去年,李女士想进一步扩大企业 规模,向工商银行许昌分行申请办理 了税务贷。由于企业规模较小,根据 其纳税情况其贷款额度只有9万元, 工商银行许昌分行客户经理坚持"不 唯大小、不唯行业、不唯期限、不唯品 种、只唯优劣"的客户准入原则,坚守 服务实体经济本分,迅速去李女士经 营场地调查,加班加点准备资料,顺利

向李女士投放了贷款。李女士利用该 笔资金,扩大了规模,并开立了网店, 拓宽了销路,今年其税务贷额度已经 上升至了20万元。

税务贷是工商银行基于小微企业 的纳税行为,为经营稳定、发展前景良 好的借款人发放的纯信用线上融资服 务。该产品采用纯信用方式,无抵押、 无担保;执行小微企业优惠利率,最高 额度300万元,授信期限最长1年。

工商银行许昌分行通过与税务部 门的数据信息共享,扩大税务贷产品 覆盖范围,以"信"换"贷",有效解决小 微企业"贷款难、贷款贵、担保难"这一 核心难题,一方面让客户提升了销售 收入,另一方面实现了政府税收的增 加,同时银行也扩大了贷款余额,实现 了三方共赢。